



У К Р А Ї Н А

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА РАЙОННА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

V сесія 8 демократичного скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 18 березня 2021 року № 63/2021

м. Івано-Франківськ

Про звернення районної ради щодо політично вмотивованого переслідування українських активістів

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, районна рада

вирішила:

1. Схвалити звернення районної ради до Президента України Зеленського В.О., Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О., Генерального прокурора України Венедіктової І.В. щодо політично вмотивованого переслідування українських активістів в Україні (додається).
2. Рішення надіслати Президенту України, Голові Верховної Ради України, Генеральному прокурору України та оприлюднити в засобах масової інформації.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови районної ради Л.Чекайло і постійну комісію районної ради з питань законності, регламенту, депутатської діяльності та етики, розвитку місцевого самоврядування та захисту прав людини (І.Федоришин).

Голова районної ради

Василь Попович

**Додаток до рішення
Івано-Франківської районної ради
від 18.03.2021 № 63/2021
“Про звернення районної ради
щодо політично вмотивованого
переслідування українських
активістів”**

**Президенту України
Зеленському В.О.**

**Голові Верховної Ради України
Разумкову Д.О.**

**Генеральному прокурору України
Венедіктовій І.В.**

З В Е Р Н Е Н Н Я

Зважаючи на численні акції протесту в Україні щодо рішень Приморського районного суду Одеси у справі Сергія Стерненка та Руслана Демчука, а також Шевченківського районного суду міста Київ у справі Андрія Антоненка, Юлії Кузьменко та Яни Дугер ми, депутати Івано-Франківської районної ради, наголошуємо, що в такий спосіб – через політичні утиски та репресії відносно українських активістів – проросійські політичні фігуранти намагаються здійснити спробу реваншу в українській владі. Засобами недореформованих правоохоронної та судової систем України прислужники Москви все частіше намагаються дискредитувати учасників Революції гідності, добровольців української армії, волонтерів та громадських діячів.

23 лютого 2021 року зроблено черговий крок політичного судового безчинства: за надуманими звинуваченнями активістам Сергію Стерненку та Руслану Демчуку присудили по сім років позбавлення волі з частковою конфіскацією майна. Обвинувальний вирок базувався на єдиних свідченнях керівника Одеського відділення проросійської партії “Родіна” Сергія Щербича, який у найважчі для української держави часи активно агітував за “руській мір”. Отже, судова система в Україні перетворилася на знаряддя тиску та усунення незручних для влади людей.

За явно сфальсифікованими справами сьогодні чимало патріотів перебувають під слідством органів внутрішніх справ, прокуратури та Служби безпеки України. Органи правопорядку все частіше отримують обриси інструментів політичної розправи, а не виконують свої конституційні обов'язки, серед яких головні – безпека та захист кожного українця. На жаль, українська система прокуратури та судочинства все більше нагадує російську машину тоталітаризму, де вже другий рік справжній український патріот та кримський

активіст Олег Приходько очікує на своє звільнення у Остові, позбавлений права на ефективний та справедливий засіб юридичного захисту.

Сьогодні ми спостерігаємо системні переслідування українських активістів, спрямовані на залякування громадянського суспільства.

Ми, як представники громади, усвідомлюємо свою високу відповідальність за недопущення втрат тих прав і свобод, які відстояні українцями під час Революції Гідності.

На знак солідарності з українським народом та з метою демонстрації єдності в боротьбі з реваншем проросійських сил ми вимагаємо від Президента України негайної реакції на політичні розправи та упереджені дії щодо українських політичних активістів і громадських діячів, а також на загальний стан справ у судовій та правоохоронній системах.

*Прийнято на п'ятій сесії
Івано-Франківської районної ради
восьмого демократичного скликання
18 березня 2021 року*